

REPUBLIKA SRBIJA
Ministarstvo trgovine
turizma i usluga
Broj: službeno
1.10.2002. godine
BEOGRAD

BAJAGIĆ BRANISLAVU
BEOGRAD Ul. Pariske Komune 47/5

u vezi sa Vašim dopisom od 26.09.2002. godine kojim nas upozoravate na ogromnu korist od eventualnog razvoja seoskog turizma, obaveštavamo Vas, da se u Ministarstvu, između ostalog, težište budućeg razvoja pojedinih vidova turizma stavlja na ovaj specifičan vid turizma u seoskom ambientu.

Seoski turizam predstavlja izuzetno značajan vid turističke ponude, kojom bi se ukupna turistička ponuda značajno obogatila i učinila atraktivnijom. Dugoročno opredeljenje Vlade Republike Srbije je izraženo kroz Strategiju razvoja turizma u Republici Srbiji. Seoskim domaćinstvima je potrebna stručna pomoć u pripremi seoskog domaćinstva za adekvatan prijem, kako domaćeg, tako i inostranog gosta, zatim stvaranje ambijenta za dobijanje podsticajnih kreditnih sredstava, kao i niz mera iz oblasti poreske politike. Edukacija stanovništva na terenu bi se vršila od strane Turističkih organizacija opština, kao i ostalih stručnih ljudi koji su zaduženi za unapredjenje razvoja turizma na području koje ima preduslove za razvoj ovog vida turizma.

Adekvatnom razvoju turizma na selu neophodno je i veće ulaganje u infrastrukturu, zdravstvene usluge i očuvanje i zaštitu životne sredine.

Turistička organizacija Srbije je tokom juna meseca u saradnji sa Ministarstvom i Svetskom Turističkom Organizacijom organizovala stručni skup u Beogradu koji se bavio isključivo ovom vrstom turizma, gde smo se upoznali sa iskustvima zemalja iz bližeg i daljeg okruženja koje su bile prisutne na ovom skupu.

WTO je procenila da naša turistička destinacija ima izuzetne prirodne predispozicije za razvoj turizma na selu, ali da je potrebno raditi i na infrastrukturi sela, edukaciji kadrova koji bi se bavili prijemom gostiju i slično.

Ovom prilikom Vam se zahvaljujemo na korisnim savetima i sugestijama koje nam upućujete, očekujući da će se u narednom periodu stvoriti adekvatnije materijalne mogućnosti na selu, uz pomoć mera Vlade Republike Srbije i potencijalnih investitora zainteresovanih za ovu vrstu turizma.

MINISTAR
Dr. Slobodan Milosavljević

MINISTAR